

青岛117:107战胜东莞队

麦蒂提携，丹尼尔斯成老大

本报讯(记者 胡建明) 青岛VS东莞新世纪队之前，东莞队主帅戈尔在谈到对付青岛双星队的招数时，特别指出，他们会重点看防麦蒂，必要的时候，会用双人包夹的方式对付麦蒂。可惜，他们打错了如意算盘，青岛队不仅仅只有麦蒂这一大利器，还有另外一个“大杀器”丹尼尔斯。凭借着丹尼尔斯出色的发挥，青岛队主场以117:107战胜了东莞新世纪队，获得了本赛季的第二场胜利。

上一场比赛遗憾地输给了浙江队后，青岛队很快就将目光盯向了东莞新世纪队。在他们看来，只要全力以赴，完全可以在主场拿下对手。青岛队的预判不是没有道理。因为东莞队外援哈德森重伤已经离队，而他们更换的新外援布雷克又因为澄清信没有到位，暂时无法出场比赛。所以，东莞队只能用海斯里普这一名外援与青岛队周旋。

比赛开始后，青岛队在麦蒂的带领下，很快就进入了状态，开局就打了对手一个7:0，首节比赛结束，青岛队以25:20领先对手。麦蒂本节得到了9分。第二节比赛开始后，青岛队用丹尼尔斯换下了麦蒂。谁知，这个大家伙一上场，就又被裁判“赶”了下去——裁判勒令他把比赛服里面套的长袖衬衣脱掉再上场。

重新上场后，丹尼尔斯很快就在展现出了自己的战斗力，中投、突破上篮、三分远投、罚篮……他每一次出手都能给对手重重一击，在他的带领下，青岛队在上半时结束时，取得了55:42的领先优势。以往，青岛队都会在麦蒂下场后攻击力大减。麦蒂不在场的第二节，几乎是他们常规的“挖坑”时间，谁知这一次，他们不仅没有“挖坑”，而且早就地盖起了“高楼”。

第三节比赛开始后，青岛队在麦

蒂和丹尼尔斯的联手率领下越战越勇，青岛队一度领先对手20多分。虽然东莞队在第四节比赛中，由海斯里普率领着众将向青岛队发动了疯狂的反攻，但青岛队还是笑到了最后。最终，他们以117:107战胜了对手，获得了本赛季的第二场胜利。

丹尼尔斯本场比赛砍下了全场最高的37分，而且还抢到了10个篮板球；麦蒂本场比赛拿到了29分，但他送出了9次助攻。这两大外援是青岛队获胜的最大功臣。自从丹尼尔斯加盟青岛队之后，有了好帮手的麦蒂再也不像以前那样焦虑了。

到目前为止，丹尼尔斯共代表青岛队打了7场比赛，场均出场32分钟，场均得分32.1分，场均篮板球11.4个。帮手有这样的数据，麦蒂怎能不高兴？青岛队有了丹尼尔斯，战术套路也变得更加丰富了，因为这个家伙不仅能站得住内线，而且偶尔还拉

到外线去重创一下对手。这样的帮手，麦蒂也很愿意提携。在比赛中，只要丹尼尔斯能跑到位，麦蒂总会第一时间把球传给他，而他也很少让麦蒂失望。

最为关键的是，在青岛队中，丹尼尔斯甘愿做麦蒂身边的绿叶，他从来不与麦蒂争宠，也不会在队友面前搞特权。赛后，丹尼尔斯作为功臣出席了赛后新闻发布会，在谈到自己在这场比赛中的出色表现时，丹尼尔斯很谦虚地说：“是麦蒂告诉我们要加油，他让我们一定要拿下这场比赛。这场比赛是属于麦蒂和我的队友们的。”

青岛主帅张世璋给予了丹尼尔斯很高的评价：“丹尼尔斯每一场比赛都打得非常认真，有时候输了他也很着急，这说明他非常认真，也非常敬业，是非常非常好的球员，我也非常喜欢他。”

对手乌龙， 为弗格森庆生

这一次曼联队总算没有再像一年前那样搞砸了主帅弗格森的生日会。北京时间30日凌晨，在2012年红魔的最后一场英超比赛中，坐镇主场老特拉福德的曼联将士2:0击败了近期客场战绩不俗的西布朗，为31日迎来71岁生日的爵爷献礼。主场7连胜、以7分优势高居榜首领跑英超进入新年，鉴于曼联擅长后程发力，他们距离俱乐部顶级联赛第20冠也越来越近。

不过率先为爵爷送礼的并不是自己的弟子，而是来自对手的乌龙。开场还不到10分钟，西布朗就送上了一粒乌龙球。而这记乌龙大礼是本赛季在老特拉福德出现的第5粒乌龙球，也是近三个赛季以来对手送给曼联的第8份乌龙大礼。这也让红魔在近59个英超主场

比赛中场场进球，继续刷新着英超纪录。当然，只有对手的礼物还不够，自己的弟子也要表现一下。最后，在补时阶段，范佩西为曼联再进一球锁定胜局。

赢了比赛爵爷必定高兴，而更难能可贵的是曼联队此役保持了零封纪录，作为英超领头羊，这仅仅是红魔在本赛季英超联赛中第4次保持不失球。在拿下这场比赛的同时，曼联队不仅仅迎回了香川真司的伤愈回归，并且拉斐尔、菲尔·琼斯也接近复出，兵强马壮的红魔无疑会更加强大，相信这是爵爷更喜欢看到的事情。如今曼联队已经为自己确立了7分的优势，如果能解决球队防守失球的问题，加上曼联向来后半程发力的特质，爵爷的20冠伟业的确不远了。

本报记者 许恺玲

“老虎”发威， 仿佛亨利归队

“如果你和阿森纳打对攻，他们会把你的防守拉到和他们同样的水平，然后利用他们丰富的进攻经验击垮你！”与阿森纳的比赛结束后，纽卡主帅帕杜满脸沮丧地表示。北京时间12月30日凌晨，英超联赛第20轮在酋长球场展开争夺，最终坐镇主场的阿森纳7:3大胜来访的纽卡斯尔。“小老虎”沃尔科特与吉鲁分别上演了帽子戏法与梅开二度的好戏，张伯伦与波多尔斯基也各有一球入账。而纽卡斯尔在三度扳平比分的情况下，最终也没能挽回败局。

疾风知劲草，年轻的枪手们没有被“魔鬼赛程”的困难所击倒，从比赛一开始就展开了进攻的狂潮，在3度领先3度被扳平的情况下，最后完成了7:3的酣畅胜局。这华丽的比赛与完美的结果，足以让所有人看到阿森纳的血性，也足以宣告阿森纳年轻力量的凝聚。这支铁血军团不缺少血性，更不缺少华丽和漂亮，年轻人总是无法预期的，温格打造年轻军团的目的没有错。

眼下阿森纳俱乐部与沃尔科特的续约工作陷入僵局，双方因为周薪的原因而相互不松口。但是，相信阿森纳的高层在看过这场比赛对纽卡的比赛后，他们应该会明白沃尔科特对于阿森纳来说无疑是一笔宝贵的财富。阿森纳如果对于未来还有雄心壮志，那给“小老虎”提高周薪的问题还能叫事吗？

实习生 韩朝阳



沃尔科特表现神勇。 新华社发

公告

山东省寿光市第三建筑工程有限公司及项目经理室致函：

本公司接爱委托于近期举行拍卖会，具体如下：

一、时间：2013年1月16日上午10时。

二、地点：济南市鲁能大酒店会议室。

三、标的：济南市市南区香港中路18号1号楼1803-1804户房产（青房地权市字第201194034号）。

四、参考价：550万元人民币。

五、展示：当公告之日起在标的物所在地公开展示。

六、竞买登记：有意竞买者请于拍卖前携带有效证件到本公司办理于保证金交纳，保证金100万元（壹百万元整），成功者后三日内无息退还。

七、公司地址及联系方式：济南市历下区泺源大街69号402室联系电话13505418306

山东亚特尔房地产股份有限公司

2012年12月31日

中启联建集团及项目经理曾丕旭：

本公司施工的潍坊凤凰太阳城C区C-4号、C-5号、C-6号、C-7号、C-8号楼竣工后，你方拒不履行法定义务，我公司现通知你方应当在接到通知之日起3日内，你方必须提供决算资料进行核算，无条件支付拖欠的工人工资，并履行合同内的相关义务，否则，你方承担一切法律责任及费用。

特此通知。

山东亚特尔房地产股份有限公司

2012年12月31日

财智公司 拍卖公告

本公司接爱委托于近期举行拍卖会，具体如下：

一、时间：2013年1月16日上午10时。

二、地点：济南市鲁能大酒店会议室。

三、标的：济南市市南区香港中路18号1号楼1803-1804户房产（青房地权市字第201194034号）。

四、参考价：550万元人民币。

五、展示：当公告之日起在标的物所在地公开展示。

六、竞买登记：有意竞买者请于拍卖前携带有效证件到本公司办理于保证金交纳，保证金100万元（壹百万元整），成功者后三日内无息退还。

七、公司地址及联系方式：济南市历下区泺源大街69号402室联系电话13505418306

山东财智拍卖有限公司

2012年12月31日

单节三次被封盖

激起麦蒂杀气

本报记者 胡建明

虽然说青岛队已经走出了连战不胜的尴尬境地，但球队大佬麦蒂多少还是有些心火。上一场比赛，他一把推倒了防守他的丁锦辉，吃到了一个违体犯规。本场比赛开始不久，他又险些与张凯发生冲突，而且第一节比赛刚刚打完，他就领到了三次犯规。正是在对手接二连三的激怒之下，麦蒂在下半时比赛中彻底爆发。要知道，他上半时比赛只得到了9分，而下半时拿到了20分。

第三节比赛开始后，或许是因

为青岛队的领先地位，麦蒂打得有些草率，两次漫不经心的投篮全部被对手封盖，这让麦蒂大跌面子。随后，麦蒂彻底醒了，他连续三次进攻全部有得分进账，一次突破上篮，一次造犯规后两罚全中，一次空位三分。麦蒂连得9分，带领青岛队将领先优势扩大为20分以上。尽管麦蒂很出风头，不过他本节被对手封盖的惨剧依旧没有结束，一次突破篮下准备左手扣篮，但是海斯里普左手遮挡麦蒂眼睛，右手成功将球封盖。仅仅第三节，麦蒂就遭遇对手三次成功封盖，这在他职业生涯中也很少出现。

在连续吃到盖帽的同时，麦蒂的杀气也被激发了出来。在第三节比赛还剩下1分多钟的时候，麦蒂从右侧压低重心突破到三秒区后准备来一记暴扣，然而这一球却鬼使神差地砸在篮板上弹飞，引得现场球迷一片叹息。可即便是这样，他在第三节还是砍下了16分。

詹姆斯 生日遭惨败

新华社华盛顿12月29日 体育专电 韦德解禁复出没能给迈阿密热火队带来胜利，NBA卫冕冠军29日在客场85:104惨败给密尔沃基雄鹿队，遭遇客场两连败。

30日就是詹姆斯的28岁生日，但他没能用胜利提前庆生。雄鹿全队6人得分上双，詹宁斯得到全队最高的25分。热火这边只有“三巨头”发挥正常，詹姆斯和韦德分别拿下26分和24分，波什也有12分和16个篮板入账，其他人无一得分过10分。

凭借杜兰特和韦斯特布鲁克联手攻下的54分，俄克拉荷马雷霆队客场124:94狂胜休斯敦火箭队。哈登虽贡献了25分，可仍未能在老东家面前扬眉吐气一回。

火箭方面林书豪状态低迷，仅得到7分和7次助攻，反倒是马库斯·莫里斯成为主队的亮点，三分球6投4中轰下职业生涯最高的24分。